10.

Nacvi¢né ulohy k PP2

RieS rovnicu

2(x + 1)_3_x 2(x—15)
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Ktor¢ prirodzené Cislo je rieSenim nerovnice?
3(x—1)=2x+202x+2)
Ktor¢ prirodzené ¢islo je rieSenim nerovnice?
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V z&vode, v ktorom pracuje 1200 zamestnancov, je 3-krat viac muzov ako zien. Kol'ko muzov a kol’ko
Zien pracuje v zavode?
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Jozko ma spolu 67 Gervenych a modrych guldéok. Cervenych gul'6&ok ma o 13 viac ako modrych.
Korlko ¢ervenych a kol’ko modrych gul'6¢ok ma Jozko?

V Sportovej triede so zameranim na atletiku je polovica Ziakov miestnych, Stvrtina dochadza
autobusom, pétina vlakom a 7 ziakov chodi peso. Kol'ko ziakov je v Sportovej triede?

Otec ma 48 rokov, syn 21. Pred kol’kymi rokmi bol otec 10-kréat taky stary ako jeho syn?

Pod dvore behali sliepky a zajace. Dokopy mali 217 hlav a 628 n6h. Kol’ko bolo na dvore sliepok
a kol'ko zajacov?

Z mesta A vyslo smerom k mestu B nakladné auto rychlostou 58 km/h. V tom istom ¢ase vyslo oproti
nemu z mesta B osobné auto rychlostou 64 km/h. O kol’ko hodin sa stretnt, ak je vzdialenost’ medzi
mestami 183 km?

Prvy natiera¢ natrie plot sdm za 6 hodin, druhy natiera¢ o 2 hodiny skor a treti, najpomalsi, az za 12
hodin. Za aky ¢as natru plot spolocne?

Korlko litrov 27%-ného roztoku peroxidu vodika musi lekarnik priliat’ do 12,6 litra destilovanej vody,
aby ziskal 2,7%-ny roztok na kloktanie?
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